Essayez de prévoir un plan B
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Entame 3 de C :faites votre plan de jeu



Les encheres
Sur I’enchere de 2T de N ., S doit répondre 2K relais ; N enchérit a2SA qui montre 22-23 pts

reguliers
S Conclut a 3 SA

Compte des levées certaines du déclarant

N dispose de 3 levées de C et de 3 levées de T 5 levées de T si les T sont repartis .il gagnera
facilement avec soit un K soit un P

Par contre si les T ne viennent pas, N n’a que Six levées car on ne pourra pas aller chercher le
cinquieme T au mort, faute de rentrées.

Peut on gagner quand méme ?

Oui en faisant 2K ( donc en espérant I’as de K placé et un quatrieme C si E a entamé sous le
valet ( ce qui est probable car le 3 de C est sans doute une quatrieme meilleure.

On joue donc :

Le 10 de C qui tient

K vers le R qui tient car il faut profiter de ce qu’on est au mort pour jouer une premiere fois
K ce qui est sans risque et ne compromet rien si les T étaient agréablement répartis. ..

On joue alors Aet Rde T puis TverslaD et KverslaD .

On aura ainsi totalisé :

4C

3T

2K
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